

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία: 2/12/2022

Αρ. Πρ.: 333

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	Μουσικό ΓΕΛ Παλλήνης
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Παλλήνη-Ζάκυνθος: 6/4/2023 Ζάκυνθος-Παλλήνη:8/4/2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	30 μαθητές/τριες 3 καθηγήτριες
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πούλμαν σε εξαιρετική κατάσταση, σύγχρονο, τελευταίας τεχνολογίας με τις απαιτούμενες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές, έγγραφα καταλληλότητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη κατάσταση κλπ.). Ο οδηγός πρέπει να είναι εμβολιασμένος και να είναι διαθέσιμος όπως και το λεωφορείο, καθόλη τη διάρκεια της ημέρας. Να συμπεριλαμβάνεται το κόστος των διοδίων και πλοίου.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 3* ή 4* σε κοντινή απόσταση κατά προτίμηση από την πόλη της Ζακύνθου . Ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου (σε μπουφέ), τρίκλινα ή/και δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τις συνοδούς εκπαιδευτικούς. Να αναφέρεται η ονομασία του ξενοδοχείου διαμονής. Το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για ασφαλή διαμονή (μέτρα για covid-19, καθαριότητα, πετσέτες για κάθε μαθητή, θέρμανση, ζεστό νερό, κλπ.). Στην προσφορά να περιλαμβάνεται επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων στο όνομα του σχολείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Αωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών/ριών. Μετακινήσεις εντός του νησιού: Λόφος Στράνη-Θαλάσσιο Πάρκο (Βασιλικός) Ατομικές αποδείξεις για κάθε μαθητή. Να προβλέπεται επιστροφή χρημάτων στο σύνολο του ποσού: -σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής μαθητή/τριας λόγω έκτακτης ασθένειας ή ατυχήματος

		-σε περίπτωση ακύρωσης μεμονωμένης συμμετοχής μαθητή/τριας λόγω covid-19.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ/Αναλυτικά οι παροχές των ασφαλιστικών καλύψεων.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ/Σε περίπτωση εκδήλωσης κρούσματος Covid-19 να προβλέπεται απομόνωσή του σε μονόκλινο δωμάτιο και η σίτισή του χωρίς επιπλέον χρέωση. Αναλυτικά οι παροχές των ασφαλιστικών καλύψεων
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	11:00 την 7/12/2022
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	12:00 την 7/12/2022



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή** (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.